抗击疫情我们在一起

疫情防控数字版特刊

2020 年 2 月 14 日 星期五 责编:盖 威 创意:陈 艳 质检:王 娟

市委常委会召开会议

深入贯彻落实习近平总书记重要讲话指示精神全力以赴打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战

本报讯(记者 李浩) 2月13日, 市委常委会召开会议,深入贯彻落实 习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控 工作的重要讲话指示和总书记在北京 市调研指导疫情防控工作时的重要指 示精神,传达学习中央政治局常委会 会议和国务院常务会议精神,认真落 实省委常委会会议、省委疫情防控工 作调度会议专题部署,听取我市疫情 防控工作情况汇报,对防控形势再研 判、工作再部署、力量再动员、措施再 加强,全力以赴打赢疫情防控的人民 战争、总体战、阻击战。

省人大常委会副主任、市委书记 乔新江主持会议。尚朝阳、王新会、孙 巍峰、曹新博、谢天学、杨蕾、崔玉明出 席会议。

张国晖、孙同占列席会议。

会议指出,要以更坚定的信心坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。信心是战胜疫情的重要法宝,特别是在关键时期、吃劲关头,信心比什么都重要。当前,全国上下同舟共济、众志成城,战胜疫情的信心和决心无比坚强,特别是习近平总书记亲自把舵领航,作出了"坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策"的总要求和"打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战"的总部署,为我们扎实做好疫情防控工作提供了强大动力,增强了必胜信心。只要我们坚持党中央的集

中统一领导,坚决贯彻党中央、国务院和省委、省政府决策部署,坚定信心决心、精准应对施策,就一定能够赢得疫情防控的最后胜利。

会议强调,要以更顽强的意志坚 决打赢疫情防控的人民战争、总体战、 阻击战。信阳是河南的"南大门",处 在全省抗击疫情的最前沿,形势严 峻复杂,任务艰巨繁重,防控责任重 大。尤其在当前疫情防控处于胶着 对垒之时, 越要充分认识疫情的严 峻性、复杂性、紧迫性,越要有更加 顽强的意志,决不能麻痹大意,决不 能侥幸松劲。全市各级各部门要把 习近平总书记的重要讲话指示精神 作为抓实抓细疫情防控工作的根本 遵循, 切实把防控工作作为重于一 切、先干一切的头等大事和最紧迫 工作,着力把工作任务从防输入向防 输入和防输出并重转变, 从静态防控 向静态和动态防控并行转变,从重点 抓疫情防控到一手抓疫情防控、一手 抓经济社会发展转变,保持韧劲、鼓足 斗志、一往无前,坚决遏制疫情蔓延势 头,在大战中践行初心使命,在大考中 交出合格答卷。

会议强调,要以更果断的措施坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。要在继续抓好"五防五控"的基础上,重点前移"四个关口",坚决控增量、减存量、防变量。要紧盯重点地

区严防输入,密切关注湖北省特别是武汉市人员向我市流动情况,最大限度堵住输入;要紧盯重点人群严防扩散,继续加强社会面管控,坚决减少流动和聚集。要强化集中隔离,做到留观前移、流调前移、诊断前移、救治前移,确保应隔尽隔、应收尽收、应诊尽诊、应治尽治;要紧盯重要节点严防输出,针对即将到来的返岗、复工、开学等时间节点,提前做好应对措施,加强与输出地衔接,引导错峰返程,最大限度防止疫情向市外输出。

会议要求,要以更有力的保障坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。疫情防控是一场阻击战,也是一场保障战、供给战。要优先保障重点医疗物资,进一步发动全社会力量做好重点医疗物资供给,引导本地企业加快生产,对接外地企业加快生产,对接外地企业加快货,争取省里加大调拨力度,拓宽松份资源和防护资源输送到抗击疫情知。要有效保障居民生活需要,积极组织蔬菜等副食品生产,加强物资调配和市场供应,确保蔬菜、肉蛋奶、粮食和煤电油气等居民生活物资供应充足、物价平稳。

会议强调,要以更坚强的领导坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。把加强党的领导落实落细在疫情防控工作中,继续保持昂扬的战

斗姿态和严实的工作作风, 为打赢疫 情防控阻击战提供坚强政治保障。要 把党的领导贯穿始终,统一领导、统一 指挥、统一行动,形成众志成城、共克 时艰的强大力量。要把领导干部带头 贯穿始终,各级领导干部要挺身而出、 靠前指挥, 主动冲到疫情防控的第一 线,以自身模范行动激励广大党员干 部担责担难担险。要把发挥党组织和 党员重要作用贯穿始终,坚持重心前 移、力量下沉,发挥好战斗堡垒和先 锋模范作用,做到哪里有疫情,哪里 就有党组织和党员干部,让党旗在防 控疫情斗争第一线高高飘扬。要把督 导检查贯穿始终,以最严格的督导推 动责任压实、工作落实,在疫情防控第 一线考察、识别、评价、使用干部,对表 现突出的,表扬表彰、大胆使用;对不 敢担当、作风飘浮、落实不力,甚至弄 虚作假、失职渎职的,要坚决处理、严 肃问责。

会议强调,在全力以赴抓好疫情防控这项重中之重工作的同时,要统筹推进经济社会发展,加强经济运行调度和调节,做好"六稳"工作,分类有序推动企业复工复产,组织好种子、化肥、饲料等农资供应,做好春管春种工作,努力把新冠肺炎疫情影响降到最低,保持经济平稳运行和社会和谐稳定。

会议还研究了其他事项。

"打赢防控阻击战 守好中原'南大门'"系列报道(3)

党员先锋战斗在前

🛂 本报记者 马依钒

"不讲条件,始终冲在一线。村里这支老中青结合的党员队伍很给力!"

新冠肺炎疫情发生后,光山县 文殊乡东岳村党总支书记杨长家迅 速召集村党员先锋队,对村民组实 行网格化管理,党员干部战"疫"在 前,逐户排查人员情况,从腊月二十 七开始,始终坚守阵地,防控疫情不 放松。

疫情袭来,固始县产业聚集区詹 大塘社区老党员陈安明自告奋勇,这 位在对越自卫反击战场火线入党的 老党员第一个冲上社区防"疫"线,时 隔 40 多年,保家卫国的冲锋场景再 度上演。

战"疫"中践行初心使命,固始县全面叫响"我是党员我先上",在疫情防控一线组建"党员先锋队",成立党

员先锋总队 34 个, 先锋队分队 659 个,3300 名党员先锋队员战 "疫"在900 余个居民小区和农村社区, 党旗飘扬,党徽闪耀,鼓舞人心。

息县路口乡弯柳树村驻村第一书记宋瑞三改机票、车票,年还没过完,就从珠海紧急赶回村里,组织疫情防控党员突击队,坚持每天巡逻、宣讲、劝诫不间断。村民都说:"看到戴着党员徽章的同志上家门,心里顿时就有了主心骨。"

未下脱贫战场,又上战"疫"前线。突如其来的疫情扣动着全市驻村第一书记的心弦,他们义无反顾奔赴农村,舍"小家",为"大家",带领党员干部与疫情抢赛道、抢阵地,做最坚强的"阻击者",做最坚定的"守护者",严把关口,群防群控,守护群众生命健康,守护脱贫攻坚成果。

哪里有疫情、有群众,哪里就有 党组织坚强有力的领导。有党员的先 锋模范作用。创造"28 年红旗不倒"辉 煌的革命老区信阳赓续红色基因,发扬斗争精神,全市32万名党员挑重担、上头阵、打硬仗,带领群众参与到疫情防控中来,筑牢联防联控、群防群控的严密防线,用实际行动践行人党誓言,让党旗在疫情防控第一线高高飘扬。

正值疫情防控的关键时期,时刻冲在前、干在前,与群众心在一起、想在一起的党员力量散发出无穷的感召力,凝聚起更多的向心力。

"我志愿加入中国共产党,愿意为共产主义事业奋斗终身……疫情爆发后,无数党员干部不计得失,冲上战场,他们感动着我,激励着我加入党的队伍,请党组织在疫情防控一

线考验我!"2月2日,身处抗"疫"前线的第四人民医院呼吸内科副主任张梅香交上人党申请书。

这并不是第一份来自疫情前线的人党申请书。截至日前,仅平桥区各级党组织已收到人党申请书 83份,积极向党组织靠拢的有医护人员,也有乡村抗"疫"一线的志愿者。一份份人党申请书,恰如一封封请战书,新生的信念无不来自于身边的党员力量……

党员啥样子?战时显风采!扛起该扛的担子,亮出该有的样子,在这场疫情防控的人民战争、总体战、阻击战中,老区信阳党旗飘飘、党徽熠熠,党的信仰,同心所向。

打赢防控阻击战守好中原"南大门"